

国家版权局副局长表示:

网络音乐下载收费是必然的

今天是“世界知识产权日”,在昨日上午国新办举行的2012年中国知识产权发展状况发布会上,国家版权局副局长阎晓宏明确表示:网络音乐下载会收费是必然的。

去年《著作权法》的第三次修订受到社会广泛关注,也引起一些争议,尤其集中在网络的著作权法律设定问题上。对网络音乐下载有可能会收费的传言,阎晓宏给予了明确说法:这是必然的,也是应该由网络环境下的内容提供商和运营商共同来研讨、决定的问题。他介绍说,如果运营商宣布不收费,也是可以的,但前提是获得权利的时候需要事先得到许可,而得到许可是

需要付费的,就是要给权利人付费。给权利人付费拿到权利之后,可以采取两种方式:一是不向使用者收费,但是通过广告收入、其他收入来弥补运营商的成本;二是使用者需要付费。

在这次发布会上,国家知识产权局局长田力普也通过一系列数据表明,中国知识产权保护在不断取得进展,中国并不是知识产权侵权行为最严重的国家,境外媒体对中国知识产权提出的指责,已贴了很多年的“标签”,应该改一改了。

据介绍,2012年全国地方法院共审结涉及知识产权侵权的刑事案件12794件;公安机关共破获伪劣犯罪案件4.4

万起,涉案总价值达113.14亿元;海关共扣留侵权货物1.5万多批次,涉及货物9100余万件;工商系统立案查处侵权假冒案件12.04万件,涉案金额20.24亿元;知识产权系统受理专利纠纷案件2510件,查处假冒专利案件6512件;版权系统共查处网络侵权盗版案件282件,关闭侵权网站129家。

此外,知识产权受理、审批登记量继续大幅增长。全年发明专利授权21.7万件,年受理商标注册申请164.8万件,商标累计申请量达1136万件,继续保持世界第一。作品登记量68.8万件、软件著作权登记量13.9万件,双双达到历史新高。

韩国示威者焚烧安倍人偶 抗议日本官员参拜靖国神社



当地时间2013年4月25日,韩国首尔,示威者聚集在日本驻韩大使馆外,焚烧安倍晋三三人偶,就日本首相安倍晋三否认侵略历史、袒护内阁人士参拜靖国神社的发言进行抗议。

普京第11次与民众“直播连线”

称对华是最重要任务之一

普京“直播连线”26日举行。俄罗斯多家电视台和电台实况转播了国家元首与民众的对话。

这是普京2012年当选总统后的首次,也是2001年后第11次在直播间回答俄罗斯人的提问。

专门为此开通的电话和网络热线此前4天已搜集了170多万个问题。民众最为关心的是税收、育儿津贴、劳动力移民等社会问题,也不乏知名博主纳瓦利内和前防长谢尔久科夫的命运这样的内政问题。

普京向记者表示,发展与中国的关系是俄罗斯政治领域最重要的优先任务

之一。

普京指出:“中国与俄罗斯在国际舞台上的合作是稳定的绝对因素。在经济上我们正在实施一系列大型项目,为扩大合作创造条件,包括在经贸交流中使用本币。”

普京认为,俄罗斯在打击腐败方面的措施并没有“过火”,并希望将来也不会出现“反腐过度”的现象。“我认为,这方面不存在任何过火的情况。至于反腐力度不够的问题,那么就来看看目前反腐的成效。”他强调说,禁止官员在国外存款的规定是合理的,尽管一些自由派专家认为这是多余的。

普京认为,美国政府起草和公布所谓的“马格尼茨基名单”是对外政治舞台上的帝国行径。

普京表示愿意与反对派对话,但他们的领袖自己回避与政府建立对话。

过去几年,普京连线的时长屡创新高。2001年,他接受“全民采访”2小时20分钟,2011年则达到创纪录的4小时32分钟,有近40%的电视观众收看。

今年,有观点认为这种交流方式已经过时。但专家相信连线仍具现实意义,因为民众对此感兴趣。

(本版稿件均据新华社)

四川今日为遇难者默哀

26日是四川省芦山“4·20”7.0级强烈地震发生后的第七天,也是地震遇难者的“头七”。为悼念地震遇难同胞,四川省政府决定,2013年4月27日为全省哀悼日。

27日,四川省停止公共娱乐活动,8时2分起,全省人民默哀3分钟,届时汽车、船舶鸣笛,防空警报鸣响。

按照中国人“烧七”的习俗,从逝者卒日算起,丧家每隔7天就要举行一次烧纸祭奠,共有7次。然而记者在雅安市芦山等地了解到,当地有“逢七不烧七”的风俗,一些遇难者家属已在逝者卒日七天前烧纸祭奠亲人。

据统计,截至24日18时,四川芦山“4·20”7.0级强烈地震已造成196人遇难,21人失踪,13484人受伤,其中重伤995人。其中,雅安8个县有176人遇难,19人失踪,12030人受伤,其中重伤995人。

奥巴马参加德州化肥厂爆炸遇难者追悼仪式

美国总统奥巴马25日出席得克萨斯州韦斯特镇化肥厂爆炸事件遇难者追悼仪式并发表讲话,承诺政府将帮助当地民众重建家园。

悼念仪式在韦斯特镇附近的韦科市贝勒大学的一座礼堂举行。韦斯特镇当地居民及德州各地的消防人员和民众代表共数千人参加了追悼活动。

奥巴马说:“对于所有承受巨大损失的家庭和居民,我们在这里告诉你们,你们并不孤单,我们不会忘记你们。”他说,国家将时刻准备着帮助民众重建家园。

奥巴马高度评价为救灾而献身的消防人员。他说,言语难以描述这些人所表现出来的勇气,“我所能做的是代表国家表达对你们的爱与支持,并为你们祈祷。”

奥巴马当天上午在得州达拉斯市参加前总统小布什图书馆的开幕仪式后,乘坐直升机前往韦科。在飞临韦斯特上空时,奥巴马从空中查看了灾情。

得克萨斯州州长佩里称赞所有第一时间到达现场的消防员和志愿人员,称他们虽然只是普通人,但具备超常的勇气和决心。

17日晚,韦斯特镇中心地带的一家化肥厂突然燃起大火并发生爆炸,造成14人死亡、60人失踪、约200人受伤。遇难的14人中,12人是第一时间赶来的消防员和医护工作者。

目前警方还在调查爆炸起因。德州保险委员会24日称,据该组织估计,此次事故造成的损失可能高达1亿美元。

“五一”期间全国1200余家景区门票降价

国家发展和改革委员会25日宣布,为降低群众出游成本,促进旅游消费,发展改革委部署各地价格主管部门在“五一”节期间或前后对实行政府定价和政府指导价的1200余家景区门票价格实行优惠,优惠幅度约20%。

据了解,为鼓励错峰出游,缓解景区拥堵压力,部分知名景区优惠期安排在“五一”劳动节前或后几天,如黄山、九寨沟、张家界(武陵源)、峨眉山、秦始皇帝陵、黄帝陵、天柱山和九华山等。

据发展改革委介绍,“五一”节期间,全国将实行门票价格优惠的景区有1200余家,其中,5A级景区60家,4A级景区约350家,3A级及以下景区约800家,景区门票价格平均优惠幅度约20%。湖北、广东、云南和新疆按照总体部署,加大景区门票价格优惠力度,对辖区内所有实行政府定价或政府指导价的景区,在“五一”假期全部实行门票价格优惠。

实行门票价格优惠的景区还包括我国其他主要的知名景区,如江西庐山、福建武夷山、贵州黄果树、浙江千岛湖、吉林长白山、广东丹霞山、云南石林、湖北神农架、山西云冈石窟、辽宁老虎滩、江苏瘦西湖、重庆大足石刻等。

发展改革委要求各地在规定时间内,在景区售票处显著位置公布门票价格的优惠时间和优惠幅度,景区可采取在门票上加盖印章的方式实施优惠。对不按照规定实行优惠的景区,要依法进行查处并向社会公布。发展改革委还在其网站上公布了“五一”期间全国实行门票价格优惠的景区名单。